（1D41）電子計算機概要（96年3月26日五版）
P.27 第5行例6

題目與解析中的0.011更正為0.0112
P.46符號說明處


原「E：區域位元」修正為「Z：區域位元」

P.90

最後一行
AB+ AB =A⊙B=Y



應更正為＝＞AB+A．B =A⊙B=Y

P.97第7行


原「＝1,5,……」修正為「＝21,5,……」

P.115 第15行

「堆疊的的支援」更正為「堆疊的支援」

P.139第1行

「中毒的的程式」更正為「中毒的程式」

P.149左圖


「帳號2=帳1+50」修正為「帳號2=帳2+50」

P.149右圖


「(a)系統回復…」修正為「(b)系統回復…」

P.151 第2點

Deptndency 更正為Dependency

P.152第3點

Conurrency 更正為Concurrency

P.179第3行

Synchronus 更正為Synchronous

P.185第1行

 eq \o\ac(□,1)：由電腦A傳送「之」電腦B之封包，更正為「至」

P.187倒數第5行

一般衛星距地球表面的約35800公里，刪除「的」

P.198第8行

「用戶不懂獲得」修正為「用戶不僅獲得」

P.211倒數第4行


「光纖」修正為「(三)光纖」

P.212倒數第3行


「Repaster」修正為「Repeater」

P.388第3題部分修正如下：

BCD碼
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